
skijaju se na snijegu u specijalnim objektima usred
Sahare gdje vanjska temperatura dosiže skoro 50 st. Celzijusa...

(izvana)

(iznutra)

Istovremeno postoji nemali broj
ljudi koji je ovima zavidan i bori se
da bi živio što sliènije njima, mjesto da se okrene onima koji u sjeni svire-
pog boga bogatstva i novca svakodnevno umiru u najveæoj zapuštenosti
i bijedi.

Nije neumjesno upitati se: gdje je veæe zlo? Da li u onim
malobrojnim ekstremnim bogatašima ili u ovom velikom broju
onih koji relativno dobro žive, a jednako su neosjetljivi za tuðu
bijedu?

4

Izdaje: ŽUPNI URED RISIKA, 51516 Vrbnik; e-mail: nikola.radic@ri.t-com.hr

Kad netko
samo govori,
govori i neæe
da stane...
Nema drugog
naèina!
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Današnje evanðelje (Mt 25, 14-30)

Èovjek, polazeæi na put, dozva sluge
i dade im svoj imetak.

Jednome dade pet talenata,
drugome dva, a treæemu jedan.

Svakome prema njegovoj sposobnosti



Svakodnevno slušamo jadikovke (ne bez razloga!) kako je èovjeèanstvo
danas ugroženo ekonomskom krizom. Hrvatska u tome dakako nije
izuzetak. Kod nas se nerijetko èuju komentari kako je Crkva bogata pa bi
valjda ona za tu krizu trebala biti i kriva. Nitko se previše ne trudi otkriti
što Crkva pokušava uèiniti s onim što ima, na koji naèin i s kakvim
ciljevima. S èime nešto može, a s èime uopæe ništa ne može itd. Važno je
uprijeti prstom u "bogatu Crkvu". Možda i zato da se nemjerljivo veæa
bogatstva i luksuzi nekih naših 'prijatelja' ne bi vidjeli. Jedan od takvih
'prijatelja' bio je i Moamer Gaddafi. Naš bivši predsjednik Mesiæ nazvao
ga je naime vrlo jasno svojim (ili našim?) "prijateljem".

Ne iskljuèujuæi potrebu da se i Crkva mora stalno preispitiv ati što i koliko
dobra èini s onim što ima (a nužno je i pravedno da "ima"), ovo S veto ime
želi sa par slika ukazati na enormna bogatstva u rukama nekol icine ljudi i
na licemjeran odnos mnogih koji nam o krizama danas drže lekc ije.

Pošteni si èovjek mora danas postaviti pitanje:

Može li na ovom svijetu biti mira i blagoslova, dok neki žive u
ovakvim kuæama...,

(ovo je kuæa jednoga(!) èovjeka)
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voze se na ovakvim jahtama...,

(koje su praktièno ploveæi otoci!!)

putuju u automobilima od èistog srebra...


